
BOOM-URI DE DEMARCAȚIE

– 30 cm în diametru și 70 cm în lungime,
– 40 cm în diametru și 70 cm în lungime,

– 60 cm în diametru și 100 cm în lungime,
– 90 cm în diametru și 120 cm în lungime.

Barierele sunt echipate cu o axă specială din oțel utilizată pentru a distribui sarcina pe întregul sistem de bariere.
Bariera are un pescaj cuprins între 50 și 125 mm, ceea ce înseamnă că 87% din barieră este întotdeauna vizibilă.

Învelișul barierei este fabricat din polietilenă de 
înaltă calitate și rezistentă la UV. Acest material este 
extrem de puternic și durabil, astfel încât această 
barieră poate fi utilizată timp de mulți ani fără teama 
de deteriorare sau rupere.

Axa principală a fiecărei secțiuni a Econad-Fence 
este realizată din oțel inoxidabil sau galvanizat 100% 
sudat, rezistent la coroziune. Tipul de oțel este 
selectat în funcție de aplicație.

Celelalte componente metalice ale barierei sunt 
realizate din oțel galvanizat sau din oțel inoxidabil. 
Plutitoarele plutitoare sunt fixate cu legături sau 
șuruburi proiectate pentru funcționare intensă.

Secțiunile barierei sunt conectate cu ajutorul unor 
lanțuri din oțel galvanizat sau inox cu un diametru 
minim de 8 mm, în funcție de modelul de flotor, și cu 
ajutorul unor carabiniere pentru sarcini grele.

Învelișul pentru fiecare secțiune Econad-Fence este 
umplut cu spumă poliuretanică la cerere (aparține 
barierelor cu un diametru de 40 cm sau mai mare).

Sunt disponibile și ecrane speciale de protecție sau 
de protecție împotriva resturilor, care se plasează 
sub sau peste linia de apă.

La cerere, sunt disponibile accesorii precum banda 
marină reflectorizantă și ancore pentru fixarea și 
tragerea gardurilor.

VARIAȚII DE MĂRIME
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SCOPUL BARIERELOR BARIERE

COMBATEREA GUNOIULUI
+ țăruși, trunchiuri de copac, bețe, frunze.
+ Deșeuri, sticle plutitoare și alte deșeuri din plastic.
+ Vegetație, jacint de apă, iarbă de anghilă, iarba de mare, alge marine.
+ Gheață și zăpadă

SIGURANȚA BARAJULUI
+ Bariere în calea siguranței publice
+ Bariere de epilare cu ceară
+ Protecția consumului
+ Iluminarea barierelor pe timp de noapte
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